
 

 

 

 

 

 

 

 

Про підсумки проведення 

 

Тижня української писемності та мови 
 

У рамках відзначення Дня української писемності і мови, який відзначається 

цьогоріч 27 жовтня,  згідно з Указом Президента України від 09.11.1997 року № 1241/97 

«Про день української писемності і мови», Указу Президента України Зеленського В. від 28 

липня 2023 року № 455/2023 «Про зміну дати святкування з 9 листопада на 27 жовтня», в 

зв'язку  з переходом  Православної церкви України та Української греко-католицької 

церкви на новоюліанський календар,  на виконання  Законів «Про освіту», «Про мови в 

Україні», дотримання нового Українського правопису, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 22.05.2019 № 437, Закону України «Про забезпечення 

функціонування української мови як державної»,  на замовлення Міністерства культури та 

інформаційної політики України від 03.11.2022 року № 06/11/3326-22,  відповідно до плану 

роботи школи на 2024/2025 навчальний рік, з метою піднесення престижу  українського 

слова, утвердження і зміцнення його державності, в закладі освіти було проведено Тиждень 

української писемності та мови.  

Основною метою проведення Тижня було удосконалення форм і методів проведення 

уроків і позакласної роботи з предмета, виявлення творчого потенціалу педагогічних 

працівників, використання інноваційних технологій та проблемних ситуацій у освітньому 

процесі для творчого, креативного розвитку особистості. 

Вчителі-словесники Дубенчак О.Б., Конецул Л.М., Чайнюк Н.В.,  Лукіянчук Н.М., 

Мотиль Т.Л., Пастух Л.М., Федаш О.О. проявили творчий підхід та ініціативу щодо 

програми та плану проведення заходів. Програма Тижня вийшла досить насиченою, 

педагоги закликали брати активну участь як учнів, так і вчителів. 

Учні 6-І, 6-ЛК, 7-І, 7-ЛК мали змогу поринути у багатий світ краси і принад рідної 

української мови (оформлення фотобутафорії до мови «Мова – серце нації», інтелектуально-

розважальна гра «Я знаю українську», квест «Споконвіку було Слово»), вшанувати пам’ять 

про видатних діячів нашого народу, завдяки яким вона сьогодні у нас є. Конкурси, мовні 

ігри і турніри спонукали учнів до творчості й пізнання, викликали ще більший інтерес та 

бажання вчитися, сприяли розвитку креативності, вчили бути спостережливими, та 

винахідливими. Саме сьогодні, в нелегкий час для нашої держави, а особливо для її мови 

проведені заходи є важливими і особливо актуальними. 

Для кожної людини мова є невід’ємною частиною життя. Поважаючи та вивчаючи 

рідну мову, кожен з нас гордо може називатися справжнім відданим громадянином своєї 

Батьківщини. 21.10.2024 року  для учнів 5 –х класів  учитель Мотиль Т.Л. провела заходи, 

присвячені Дню української писемності та мови. Програма цього дня була досить 

насиченою. П’ятикласники мали змогу долучитися до багатого світу краси і принад рідної 

української мови. Конкурси, мовні ігри, турніри спонукали дітей до творчості й пізнання, 

викликали ще більший інтерес та бажання вчитися, сприяли розвитку креативності; вчили 
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бути спостережливими, кмітливими та винахідливими. Мета усіх заходів, проведених у 5 

класах: показати красу й багатство рідної мови; довести, що рідна мова – це духовна  

святиня; сприяти розширенню словникового запасу школярів, розвитку творчих 

здібностей; розвивати почуття національної гідності; формувати комунікативну 

компетентність; виховувати любов до національних традицій, народної мудрості, до краси 

і гармонії рідного слова. Справжні українці, шанувальники й знавці рідного слова 

продемонстрували знання та вміння під час інтелектуальної гри «О слово рідне, хто без тебе 

я?» (для учнів 5- А класу). Крім цього, учні 5-Б класу мали змогу під час мовної вікторини 

«Мово наша рідна» пригадати теоретичний матеріал з розділу «Лексикологія», 

повправлялися у відновленні поетичних рядків вірша про мову, дізналися чимало мовних 

цікавинок. А здобувачі освіти 5 –В класу цікаво провели час, виконуючи завдання 

мовознавчого турніру «Сила українського слова». Діти залюбки змагалися в конкурсах: 

«Збери прислів’я», «Розгадай ребуси», «Мовне асорті», «Показуха». Активні та допитливі 

діти 5 –Г класу мали змогу в захоплюючій атмосфері проведення мовознавчого лото 

«Народна мудрість» повправлятися в розгадуванні мовних загадок – жартів, ребусів, у 

відновленні змісту прислів’їв та приказок, продемонстрували свої знання з усної народної 

творчості. Учні залюбки виконували завдання «Гонка за лідером», «Відгадай загадку», 

«Промов скоромовку».  

Усі виховні заходи були спрямовані на піднесення престижу української мови серед 

молодого покоління, виховання в дітей поваги до мови свого народу, його культури та 

традицій. Хочеться вірити, що українська мова й надалі служитиме єднанню між минулими 

й майбутніми поколіннями, возвеличуватиме Україну та український народ. 

Отже, проведення таких заходів не тільки поглибило знання учнів з української 

мови, а й стало джерелом позитивних емоцій, мобілізації творчих зусиль і, як наслідок, 

підвищило мотивацію до вивчення рідної мови та культури власної країни. 

Учні 6-І, 6-ЛК класів з учителем української мови та літератури ФедашО.О. взяли 

участь у пізнавальній грі «Мовний пазл», повторили основні відомості з мови,  вчилися 

застосовувати здобуті знання на практиці.  

Особливо старались учні 7-І, 7-ЛК класів, створюючи мініпроєкт «Рідна мова 

бринить повсякчас».  

Для учнів 11- Б класу у рамках тижневика вчитель Конецул Л. М. підготувала й 

провела інтерактивну гру "Хранителі мови" , яка покликана допомогти учням усвідомити 

велич нашої країни, її неповторної мови. 

Мета гри: поглиблення знань з української мови; формування в учнів свідомого 

ставлення до навчання й повага до Батьківщини, її мови. 

За  допомогою цікавих запитань і завдань перевірила знання учнів з української мови; 

розвивала абстрактне, асоціативне мислення як спосіб навчання, що дозволяє 

удосконалювати навички роботи в команді, в мінігрупах; пробуджувати інтерес до 

поглибленого знайомства з українською мовою, формувати повагу до надбань української 

культури, мистецтва, історії та традицій. Капітани команд вибирали рубрики завдань, на які 

відповідали. Наприклад, розділ "Подивіться" переглянули відео «Реп про МОВУ», дали 

відповіді на питання , чи здійснює влив на наш рівень культури мовлення мистецтво, 

зокрема музика? Який це вплив?Як за допомогою мистецтва можна популяризувати 

українську мову? При перегляді  відео «МУР - Спочатку було Слово (feat. Cultural Forces)», 

створили інфографіку «Історія утисків української мови». Також до уваги 



одинадцятикласників були рубрики "Слухаємо" (відгадували назви пісень), "Пишемо" ( 

складали акровірші).  

Усі команди добре впоралися із завданнями, мети досягнуто. 

Для учнів 8-І та 8-Б класів проведено  гру "Мовний квіз", яка складалася з кількох 

турів. Перший- "КАРЕ" (питання-відповіді), другий "Хто це?" ( картини А.Шупляка), третій 

" Анаграми" , четвертий  "Так чи ні", п'ятий "Народні казки". Під час гри усі восьмикласники 

були активними, показали свої знання, продемонстрували зацікавленість до рідної мови. 

21.10.2024 р. в 10-А класі  Чайюк Н.В. було проведено виховну годину «Україна в 

серці кожного». Метою уроку було перевірити знання учнів з української писемності, а 

також розширити кругозір про розвиток й значення мови в житті кожної людини. Учні мали 

можливість перевірити свої раніше набутті знання з предмету, продемонструвати 

кмітливість, винахідливість та уважність.  

Учні 8-В,Г,Д та 9-х А,В,Г класів теж долучилися до святкування. У них, учителем 

української мови Дубенчак О.Б., було проведено цікаві квест- гру до Дня мови та вікторину 

«Українську мову знати круто» 

Метою всіх проведених заходів було:  

- донести до учнів красу і багатство української мови; 

- формували відчуття краси рідної мови; 

- розвивати мовленеві здібності учнів; 

- збагачували словниковий запас; 

- виховувати любов до рідної мови та розуміння її краси і необхідності для нашого життя. 

 У понеділок та вівторок учні взяли участь в І етапі олімпіади з української мови та 

літератури. В п’ятницю дев’ятикласники  долучилися до написання загальнонаціонального 

радіодиктанту єдності (текст О. Забужко «Магія слова», ну а на завершення святкування 

учні 9-Г та 11 А,Б класів поїхали у захоплюючу подорож до Львова, де ще більше дізналися 

про велич українського слова та визначних діячів, відвідавши Личаківське кладовище, 

замки Львівщини та інші визначні пам’ятки України. Тиждень видався неймовірно 

насиченим  та сповненим незабутніх вражень. 

Педагогічні працівники кафедри суспільно-гуманітарного напрямку сумлінно 

поставились до проведення Тижня української мови та літератури, проявили наполегливість 

та професійну майстерність. 

 

 

 

 


